



# 清廉机关创建行动工作简报

(2023年第42期)

直属机关党委（党办）

2023年8月14日



## 市工信局：做好巡察问题整改 促进清廉机关建设

近日，安阳市委第五巡察组巡察市工信局党组工作情况反馈会召开，指出局党组在四项 14 个方面存在问题和不足，要求全面做出整改。市工信局党组高度重视，党组成员统一思想认识，决定以巡察问题整改为契机，落实好巡察问题整改工作，促进本单位清廉机关建设，扎实推进机关党建工作开展。



一是成立组织，周密部署。成立局巡察整改工作领导小组，局党组书记任组长，落实第一责任人责任；局县级干部任副组长，落实主体责任；各科室主要负责同志为成员，落实直接责任。并对巡察反馈的问题进行认真梳理，把四大项 14 个方面问题分解为 40 个具体问题，研究整改方向，最终制定了 155 条具体的整改措施，每一个问题都明确科室和负责人，并建立落实巡察整改工作机制。同时，局党组一致认为，要把整改工作与清廉机关建设进行有机结合，努力把本单位的清廉机关建设提高到一个新的高度。

二是健全制度，强化督查。结合正在开展的“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育，坚持上下联动，层层传导压力，形成环环相扣的制度体系。各科室把任务分解到人、压力传导到位，完成一项销号一项，做到件件有着落、事事有回音。坚持每周梳理一次进展情况、每半个月通

报 1 次工作进度，对整改重视不够、进度缓慢、整改不力的，要严肃问责。并将各科室、单位巡察整改落实情况，纳入年度目标责任考核，进一步推进了清廉机关建设。

**三是以案促改，担当作为。**以近年来本局原党组书记、局长彭水岩，市新能源产业发展中心原科员李季伟，以及局管企业安阳汽车电器一厂原厂长郭矿喜等 5 起发身在我们身边的案例为题材，集中开展以案促改提质效，担当作为扬正气，着力打造一支“忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁”的工信队伍。同时领导干部要坚决落实主体责任，履行“一岗双责”，做到责任担当，要始终把纪律和规矩挺在前面，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。